

# 17 Δεκέμβρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΗ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ, ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΜΙΑ ΦΩΝΗ, ΜΕ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΣΤΟΥΣ ΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΟΤΙ:**

- **ΕΧΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ**
- **ΔΕ ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΜΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΗΣ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ**

Στον πόλεμο που μας κήρυξαν η κυβέρνηση, ο ΣΕΒ και η Ε.Ε., που θέλει να σαρώσει εργασιακά – ασφαλιστικά και μισθολογικά δικαιώματα, το ΠΑΜΕ μπαίνει μπροστά να οργανώσει την απάντηση στα σχέδιά τους, μαζί με ταξικές Ομοσπονδίες – Εργατικά Κέντρα και Σωματεία. Ο εργοδοτικός και δικομματικός συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ όχι μόνο δεν πρόκειται να αντιδράσει, αλλά θα βάλει και πλάτη να περάσουν αυτά τα μέτρα. Το ΠΑΜΕ με ταξική συνέπεια, κόντρα σε όλες τις κυβερνήσεις που εξυπηρετούν την πολιτική του κεφαλαίου, καλεί όλους σε Απεργία στις 17 Δεκέμβρη.

**ΔΕ ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΜΕ** μισθούς πείνας, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, δραστική μείωση των παροχών Υγείας – Πρόνοιας, απολύσεις, προσωρινή και ανασφάλιστη δουλειά λάστιχο, ανεργία χωρίς προστασία, τις άθλιες και επικίνδυνες συνθήκες εργασίας, νέες ιδιωτικοποιήσεις, νέους φόρους, την αποσύνδεση πτυχίου – επαγγέλματος, **ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ.**

Κανείς δεν επιτρέπεται να έχει αυταπάτες για το τι επιδιώκουν μαζί η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, η Ν.Δ. και οι μονοπωλιακοί όμιλοι. Κανένας δεν πρέπει να δεχτεί τα μεγάλα τους ψέματα. Μας έχουν κηρύξει τον πόλεμο παντού, στους μισθούς, στο ασφαλιστικό, στο εργασιακό. Οι μισθωτοί μηχανικοί και τεχνικοί είμαστε αντιμέτωποι με την επέκταση της ελαστικής εργασίας και την ανεργία. Οι εργοδότες αξιοποιούν το καθεστώς ευέλικτης εργασίας με ΔΠΥ που τους «λύνει τα χέρια» για να παρακάμπτουν ακόμα και αυτό το λειψό όριο στις απολύσεις, να μη δίνουν ούτε αποζημίωση απόλυσης, να προχωρούν χωρίς νομικούς περιορισμούς σε διευθέτηση του ωραρίου με μείωση μισθών, να θέτουν τους εργαζόμενους σε υποχρεωτική άδεια χωρίς αποδοχές. Αύριο με την απελευθέρωση των λεγόμενων κλειστών επαγγελμάτων και την οδηγία Μπολκεστάιν θα καταργήσουν ότι έχει απομείνει ακόμα και από το όποιο πλαίσιο εργασιακών δικαιωμάτων μας. Αν δε σηκώσουμε τώρα το κεφάλι μας, δεν πρόκειται να αφήσουν τίποτα όρθιο. Όλα τα είχαν προαποφασισμένα πριν από τις εκλογές, ακόμα και πριν από την κρίση.

Εμείς παράγουμε τον πλούτο και είναι ασύγκριτα μεγαλύτερος από κάθε άλλη εποχή. Είναι ώριμο και αναγκαίο να αυξηθούν οι μισθοί, να έχουμε όλοι σταθερή δουλειά, να μειωθεί ο εργάσιμος χρόνος και τα όρια συνταξιοδότησης. Να έχουμε σύγχρονες δωρεάν παροχές στην Παιδεία, στην Υγεία, στην αναψυχή. Και όμως αυτοί που μας τα στερούν, σχεδιασμένα θέλουν να μας γυρίσουν δεκαετίες πίσω.

Καμιά εργαζόμενη, κανένας εργαζόμενος, νέα και νέος δεν πρέπει να μείνει στην άκρη, φοβισμένη/ος και αμέτοχη/ος. Κανένας/καμία δεν μπορεί να γλιτώσει ή να αντιμετωπίσει μόνος/η τη φτώχεια – ανέχεια, την ανεργία, τη ζωή χωρίς δικαιώματα. Η «ουδετερότητα» ανάμεσα στο ταξικό εργατικό κίνημα, το ΠΑΜΕ και τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες ευνοούν την κυβέρνηση, την εργοδοσία και τον εργοδοτικό συνδικαλισμό.

***Εμείς έχουμε το δίκιο, έχουμε και τη δύναμη και είναι καιρός να τη χρησιμοποιήσουμε. Είναι η ενωμένη ταξική οργάνωση, πάλη και αλληλεγγύη. Η συμμετοχή όλων στην απεργία πρέπει να είναι το πρώτο βήμα, η πρώτη απάντηση.***

- ***Εμπιστοσύνη στη δύναμή σου. Αξιοποίησε την εμπειρία σου. Η μόνη άμυνά μας είναι η ταξική μας απερίσκεπτη.***
- ***Παραμέρισε τον εργοδοτικό και δικομματικό συνδικαλισμό που καλλιεργεί το συμβιβασμό, την παραίτηση και την υποταγή.***
- ***Αυτός είναι ο δρόμος για να έχουμε κατακτήσεις, για να ανατρέψουμε συνολικά την αντιλαϊκή πολιτική.***

## **ΕΛΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΚΛΑΔΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. ΝΑ ΣΠΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΤΗΣ ΗΤΤΟΠΑΘΕΙΑΣ**

Την κρίση να πληρώσουν αυτοί που ευθύνονται. Να φορολογηθούν τώρα με 45% οι μεγάλες επιχειρήσεις. Να καταργηθούν τα προνόμια και οι χρηματοδοτήσεις τους. Δράσε και εσύ μαζί με το ΠΑΜΕ. Να διεκδικήσουμε:

- *Μαζικές προσλήψεις τώρα – Μονιμοποίηση όλων χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Μόνιμη σταθερή και με δικαιώματα εργασία για όλους.*
- *1.400 βασικό μισθό, 1.120 ευρώ σύνταξη και επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. ΣΣΕ με 1840 € για το μηχανικό, 1700 € για τους γεωλόγους και άλλες τεχνικές ειδικότητες, 1480 € για τους σχεδιαστές κλπ. Επέκταση σε πανελλαδικό επίπεδο, της κάλυψης των μισθωτών τεχνικών με ΔΠΥ. 7ωρο-5νθήμερο-35ωρο.*
- *Κατάργηση του Ν.3518/2006 για το ΤΣΜΕΔΕ, του Ν. 3655/2008 και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ, ΠΑΣΟΚ. Αποκλειστικά Δημόσια, Καθολική και Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία και Πρόνοια. Διαχωρισμό της Υγείας και Πρόνοιας από την Κοινωνική Ασφάλιση. Άμεση απόδοση των οφειλών κράτους και εργοδοσίας και των απωλειών των Ταμείων από το 1950 ως σήμερα. Άμεση δρομολόγηση της διαδικασίας αποδέσμευσης του ΤΣΜΕΔΕ από την Τράπεζα Αττικής και το Χρηματιστήριο, αποδέσμευση των αποθεματικών των ταμείων από κάθε είδους «τζόγο». Σύνταξη μετά από 30 χρόνια δουλειάς (άνδρες 60, γυναίκες 55). Σύνταξη 5 χρόνια νωρίτερα για τα ΒΑΕ. Μετατόπιση του κυρίου βάρους των εισφορών στην εργοδοσία και το κράτος, στην κατεύθυνση της πλήρους απαλλαγής του εργαζόμενου από εισφορές. Άμεση και γενναία μείωση των εισφορών, έκπτωση 50% για τους νέους κάτω 5ετίας. Πλήρης κάλυψη των στρατευμένων και των μεταπτυχιακών φοιτητών και ερευνητών από την Πολιτεία. Άμεση αναγνώριση των εργοδοτικών υποχρεώσεων και των δικαιωμάτων για τους εργαζόμενους με εξαρτημένη σχέση εργασίας που αμείβονται με ΔΠΥ.*
- *Δημόσια δωρεάν αναβαθμισμένη παιδεία, με κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης. Δημόσια και δωρεάν ενιαία ανώτατη εκπαίδευση με ένα πτυχίο 5ετούς διάρκειας ανά ειδικότητα μηχανικού, στον αντίποδα των αντιδραστικών κατευθύνσεων της Διακήρυξης της Μπολόνια, η οποία θα υπηρετεί το στόχο της λαϊκής ευημερίας και όχι τα συμφέροντα του μονοπωλιακού κεφαλαίου. Αναμόρφωση των προγραμμάτων σπουδών με βάση αυτή την κατεύθυνση. Αντίσταση, απειθαρχία, ανυπακοή στις επιταγές της ΕΕ για την παιδεία και τα επαγγελματικά δικαιώματα. Καμιά εφαρμογή της Οδηγίας 36/2005 και της οδηγίας Μπολκεστάιν, κατάργηση όλων των νόμων και ΠΔ που ενσωματώνουν τις κοινοτικές οδηγίες στην εθνική νομοθεσία. Κατάργηση κάθε μορφής εξετάσεων για την απόκτηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος, το ακαδημαϊκό δίπλωμα μοναδική προϋπόθεση για την άσκηση του επαγγέλματος. Αντίσταση στη μετατόπιση της “τεχνικής ευθύνης” από το κράτος και την εργοδοσία, στις πλάτες του επιστήμονα-μελετητή, επιβλέποντα, τεχνικού ασφάλειας κλπ.*
- *Ουσιαστική εφαρμογή των μέτρων υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων με προσανατολισμό στην εργοδοτική ευθύνη. Κατάργηση των ιδιωτικών ΕΞ.Υ.Π.Π. και δημιουργία κρατικού σώματος Τεχνικών Ασφάλειας και Ιατρών Εργασίας, ενταγμένου στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Κατοχύρωση εργοδοτικής εισφοράς για την ασφαλιστική κάλυψη του επαγγελματικού κινδύνου. Καμιά συρρίκνωση, αντίθετα διεύρυνση του θεσμού των ΒΑΕ σύμφωνα με τα σύγχρονα δεδομένα επαγγελματικού κινδύνου.*
- *ΟΧΙ στην ποινικοποίηση των αγώνων. Να σταματήσουν οι διώξεις των συνδικαλιστικών στελεχών στα Εμφιαλωμένα Ποτά και αλλού.*

**Το ΠΑΜΕ καλεί σε συμπαράταξη, σε κοινή δράση κάθε αυτοαπασχολούμενο, τους φτωχούς εμπόρους και βιοτέχνες, τους φτωχούς αγρότες. Ένας και κοινός είναι ο εχθρός. Οι μεγαλοεργοδότες, τα μονοπώλια και το κέρδος τους. Κάτω από τη δική τους “μπότα” στενάζουμε όλοι.**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΗ**

**ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΙΣ 11π.μ.**

**Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΓΑ Ή ΓΡΗΓΟΡΑ ΘΑ ΚΕΡΔΗΘΕΙ**

***ΕΣΑΚ Μισθωτών Τεχνικών***  
***ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ Μηχανικών***

<http://www.dpk.tee.gr>, email: [dpkmix@gmail.com](mailto:dpkmix@gmail.com), [esak.mis.texnik@gmail.com](mailto:esak.mis.texnik@gmail.com), τηλ.: 6946799833, 6948742836